

## Если у вас нет трех миллионов рублей, чтобы нанять личного консультанта...

Кто из новичков Интернет-бизнеса не хочет, чтобы кто-либо из успешных предпринимателей сел рядом с ним за компьютер, отвечал бы на любые вопросы, показывал и рассказывал, на какие кнопки и зачем нажимать, и не отходил бы до тех пор, пока все поставленные задачи не будут решены, а в карманах – не зашуршат толстые пачки прибыли...

Я полагаю, что если не все, то уж основная масса точно не откажется от такого «вспоможения» в режиме реального времени. Но, господа хотящие, кто-нибудь из Вас прикидывал хотя бы раз, хотя бы бегло – сколько это может стоить?

В реальных деньгах?

Полагаю, вряд ли.

А вот эти самые успешные предприниматели в таких вопросах более конкретны. У них есть выбор – работать с каждым новичком лично, либо разработать и издать курс обучения, по которому сразу очень много новичков смогут научиться всему необходимому. Затраты сил и времени вполне сопоставимы.

Если в случае с созданием курса дополнительное время тратится на обработку записей, дизайн и пр., то в случае работы с живым человеком столько же времени (если не больше) уйдет на то, чтобы по двадцать раз отвечать на одни и те же вопросы, напоминать уже пройденное, тормозить новичка от непрерывных попыток «уползти» куда-то в сторону, от метания от одного действия к другому...

Я сам пробовал заниматься и тем, и другим, поверьте: разработать подробнейший качественный курс проще и быстрее.

Гораздо. Да и для самих новичков это оказывается более полезным и выгодным...

И в свете этого факта интересная цифра, приведенная Евгением Поповым, становится еще более любопытной: например, на подготовку второго издания курса «Все технические моменты онлайн-бизнеса в видеоформате» — [http://boriskorzh.com/rd/wtm\\_241](http://boriskorzh.com/rd/wtm_241) — у него ушло 1100 рабочих часов!

Я уверен, что если бы Евгений сел рядом с любым «нулевым» новичком Интернет-бизнеса за компьютер и лично рассказывал бы и показывал все и вся, что нужно сделать

для того, чтобы у новичка появились собственный сайт, свои информационные товары, рассылка, мини-сайт со страницей подписки, система приема платежей на сайте, видеопродажник и все остальное, создание чего подробно разжевано на указанном диске – затраты его личного времени оказались бы такими же, если даже не большими...

Ведь одни и те же вопросы задаются по двадцать раз, и к их прояснению приходится постоянно возвращаться. Приходится без конца напоминать важнейшие принципы, и эти напоминания превращаются в достаточно длительные лекции... И так далее. Кто плавал — тот знает.

А теперь давайте посмотрим на элементарную калькуляцию, которая вытекает из такого «расклада»: в данный момент времени рабочий час Евгения Попова стоит 2800 рублей. Соответственно, если Вы хотите сделать его своим консультантом от самого начала и до победного завершения всех Ваших технических изысканий, Вам это обойдется в... 1100 помножить на 2800 равно три миллиона восемьдесят тысяч рублей 00 копеек.

Полагаю, что скидку в 80 000 рублей Вам Евгений при этом «для ровного счета», конечно, сделает, но возникают два вопроса: а) потяните ли Вы такую оплату его консалтинговых услуг и даже если да, то – б) насколько это будет целесообразно?

Через какое время Ваш будущий сайт даже при самых оптимистичных прогнозах окупит вложенные три миллиона рублей и все остальные затраты?

Получается весьма неразумная с точки зрения предпринимателя картина, верно? Хотя для любого новичка мысль усадить в соседнее кресло нужного специалиста и сделать его своим бессрочным консультантом очень соблазнительна, но...

Будем адекватно оценивать действительность – вероятно, ни один специалист не согласится на то, чтобы стать Вашим неотлучным бессрочным консультантом, а даже если и согласится – это будет Вам не по карману, а даже если будет и по карману – в предпринимательском плане окажется, мягко говоря, очень и очень нецелесообразным.

Так что лучшим решением будет все-таки покупка этого самого «Все технические моменты онлайн-бизнеса в видеоформате» —

[http://boriskorz.com/rd/wtm\\_241.html](http://boriskorz.com/rd/wtm_241.html)

— он, во-первых, обойдется Вам в смехотворную по сравнению с названной выше цифрой сумму, а, во-вторых, когда Вы будете заниматься по этому диску – у Вас будет как раз нужное ощущение!

У Вас будет ощущение того, что Евгений находится рядом с Вами – Вы будете видеть все его действия на экране, слышать его голос и получите подробные объяснения, какие кнопки и зачем надо нажимать, чтобы решить все Ваши технические проблемы в Интернет-бизнесе.

Таким образом это будет «почти» личный консалтинг со стороны Евгения, но это «почти» снизит цену решения всех Ваших проблем с трех миллионов до трех тысяч рублей.

Полагаю, что такая скидка будет отличным поводом оформить заказ прямо сейчас, верно?

Действуйте! — [http://boriskorzh.com/rd/wtm\\_241.html](http://boriskorzh.com/rd/wtm_241.html) — и никакие технические проблемы будут Вам не страшны, Евгений будет всегда рядом!

В мониторе Вашего компьютера и в подключенных к нему колонках.

И по первому Вашему зову придет на помощь.